

# 制假团伙狡兔六窟潜伏三年

## 警方破获制贩假票据案中案,一举端掉6个窝点



本报6月19日讯(通讯员 王洪亮 记者 蓝娜) 警方审讯一起制贩假票据、证件案时,发现该案并非个案,而是制假链条的一个环节。18日,警方根据票据户头、印章等信息,经过蹲点守候,一举端掉6个制贩假票据、证件的窝点,缴获假票据千余份。

6日,李沧警方破获一

起制贩假发票、假证案,抓获高某等6名嫌疑人。在案件审理过程中,嫌疑人高某称他们只是制假链条中的一个环节,还有上下家进行联系。

得知这一线索后,李沧警方迅速开展调查取证工作,十多天的时间里搜集到了高某与其上下家交易的大量假发票图样和要求高某提供假发票的交易信息。民警根据搜集的物件分析认为,部分人员频繁与高某联系,且票据的户头和印章都是青岛本地,这之间必然存在某种固定关系。

在进一步调查后,

民警锁定了在李沧区、四方区的6个制假窝点和主要嫌疑人。为求一网打尽,警方当即成立抓捕临时指挥部,从6个派出所派出近40名警员,分别在李村曲戈庄周边、升平路某小区、四方区洛阳路某小区周边等嫌疑人出没的6个窝点附近蹲守。18日15时,各个蹲守点反馈称6个制假窝点的嫌疑人都在住处内。指挥部当即下令同时行动,于15时15分将藏身于6个制假窝点的9名嫌疑人当场抓获,缴获假票据1000余份、票据印模2000余个。

经过后期审讯,湖南籍的朱某、杜某等9名制假嫌疑人对制作、销售、贩卖假发票、假证件一事供认不讳,并供述称自2009年3月起,便开始形成制假链条,通过制作假发票、假证件谋取暴利。在三年多的时间里,朱某等9名嫌疑人有人制假证,有人贩卖假发票,有人虚开增值税发票,还有人开着复印店,暗地里却还是作为制假链条的一个关键环节存在。

目前,朱某等8名嫌疑人被李沧警方依法刑拘,1名嫌疑人被取保候审,案件正在进一步审理中。

## 内鬼伙同老乡偷公司十多次

本报6月19日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 一公司职工伙同几名老乡专门趁凌晨盗窃公司仓库的电缆和铜板,一年多来,这名内鬼得手10余次,案值30余万元。

今年1月20日17时许,市北公安分局辽源路派出所接到某电气有限公司经理的报案称,公司仓库内重约700公斤的电缆及铜板被盗。接警后,民警通过勘查现场,发现被偷的电缆大都是放在隐秘位置的含铜量较高的电缆,因此初步怀疑窃贼出自公司内部。逐一排查公司员工后,警方发现,员工杨某在案发后突然不辞而别,且有盗窃前科。因此,杨某有重大作案嫌疑,由于被盗电缆较重,警方断定是团伙作案。

经过调查,警方掌握了杨

某的活动规律。3月16日下午,民警兵分多路,先后在城阳区、崂山区和四方区的出租房内将杨某、杜某等四名嫌疑人抓获。经审查,杨某交代,自去年以来,他联合几名老乡专偷公司的仓库,盗窃电缆、铜、钢筋等物品后卖给废品站,先后作案10余起,案值30余万元。

另一名嫌疑人陈某在案发后到新疆打工,直到近日才潜回青岛。6月11日下午,警方在城阳流亭一彩票站将陈某抓获。19日,记者在辽源路派出所见到了陈某。陈某告诉记者,在一次打麻将时,他认识了杨某。“当时听说杨某公司的仓库没有人看管,于是我们几个就找来面包车,大家分工,专门在凌晨下手。”杨某称。

目前,团伙五人均被刑拘。

## 千元“阿迪达斯”只卖70元

### 李沧一文体店50余件假名牌被查扣

本报6月19日讯(记者 曹思扬 通讯员 胡保凯 贾军) 商场中动辄几百元上千元的阿迪达斯运动服在虎山路一文体店里只卖70余元,商标竟然是用彩色反光纸做的,店主还拿出了一张没有公章的商标授权使用许可证明企图蒙混过关。18日,李沧工商部门责令该店立即停业整顿,当场查扣50余件假冒阿迪达斯运动服,案值近4000元。

18日,李沧工商分局虎山路工商所的执法人员在辖区内巡查时,发现虎山路上一文体店销售的“阿迪达斯”牌上衣和裤子的价格格外便宜,商场中动辄几百元、上千元的“阿迪达斯”牌上衣在这里只卖70元,店主声称这些服装都是外贸尾单,所以价格便宜,但质量绝对没有问题,执法人员听到后心存疑惑,立即对此摊位进行了检查,发现这批“阿迪达斯”牌上衣的



执法人员正在检查假名牌服装。(图为执法人员提供)

商标是用彩色反光纸做的,放在光源处竟然闪闪发光,和正品的商标大相径庭,执法人员立即要求店主提供所售商品的商标授权使用许可证明,店主拿出来一份“授权经销

店”的证明,因上面没有盖公章,执法人员一看就知道是假的,执法人员随后让店主进货发票以便查验服装的来源,店主称自己从来不索要进货发票,只字不提进货来源。

执法人员当即立案调查,责令该店立即停业整顿,当场查扣50余件假冒阿迪达斯运动服,案值近4000元。目前执法人员正在进一步调查这批假货的进货和销售渠道。

## 天热喝啤酒消暑 三名酒司机被查

本报6月19日讯(记者 刘爽 通讯员 刘波) 19日,记者获悉,李沧交警大队连续两天查获三名酒司机,其中一名为女性驾驶员。交警提醒广大驾驶人,随着夏季来临,不少人又开始喝啤酒消暑,希望广大驾驶人喝酒之后不要驾车。

17日21时46分,李沧交警大队民警在君峰路通真官路口设立夜查点,对途经该路段的机动车进行拉网式检查。一辆悬挂鲁BQV8\*\*号牌的黄色轿车沿通真官路东西向行驶至路口时,司机看见前方有交警设置的查车点后加速,想逆向逃离,被路口民警强行拦下,驾驶员张某下车后,其身上散发着轻微的酒气,经酒精呼气测试,测试结果为22.4mg/100ml,属于酒后驾驶。

18日晚上,李沧交警大队民警在枣园路果园路口设立夜查点,对途经该路段的机动车进行拉网式检查。21时43分

许,一辆悬挂鲁BKS7\*\*号牌的白色轿车沿果园路东西向行驶至路口,司机看见前方有交警设置的查车点后立即右转至一宾馆门前。民警马上跑过去查看,闻到车内散发着较浓重的酒味,一名女性驾驶员神色惊慌,民警对其进行酒精呼气测试,测试结果为56.1mg/100ml,属于酒后驾驶;22时19分,一辆车号为鲁B2\*\*G2的黑色轿车沿枣园路北向南行驶至路口约10米处看到交警设置查车点,驾驶员李某突然停车打开车门下车就跑,民警立即驾驶摩托车将其拦下,并对李某进行酒精呼气测试,测试结果为55.4mg/100ml,属于酒后驾驶。

执勤民警依法暂扣了以上三名驾驶员的驾驶证,他们将被处以罚款1000元、记12分、暂扣驾驶证6个月的严厉处罚。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

